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Цель: создать праздничное настроение, познакомить детей с праздником День за

щитника Отечества, воспитать уважение к армии и защитникам Родины. 

Задачи: 

 развивать ловкость, быстроту, координацию движений; 

 формировать командный дух, взаимовыручку; 

 стимулировать интерес к здоровому образу жизни и физической активности; 

 воспитывать чувство гордости за свою страну и её защитников. 

Атрибуты и реквизит: 

 воздушные шары (для Карлсона); 

 флажки (по количеству детей); 

 2 корзины; 

 8–10 обручей («ракеты»); 

 мячи (по количеству мальчиков); 

 тоннели (2 шт.); 

 фишки (2 шт.); 

 кегли, мягкие мячи для метания; 

 кубики для разминки; 

 сабли (6 шт.) для танца; 

 воздушные шарики или ленты для украшения зала; 

 конфеты (для награждения). 

Действующие лица: 

 ведущий (воспитатель); 

 Карлсон (взрослый или старший ребёнок); 

 дети (мальчики и девочки средней группы). 

 

 



 

Ход мероприятия 

1. Вступление (5–7 минут) 

Зал украшен флагами, шарами, плакатами с военной тематикой. Дети входят 

под марш, держа в руках флажки. 

Ведущий. 

Здравствуйте, ребята! Сегодня у нас особенный день — 23 февраля, День защитн

ика Отечества! Это праздник наших пап, дедушек, старших братьев и, конечно, ва

с — будущих защитников Родины! 

Давайте дружно крикнем: «Слава нашей армии!» 

Дети (хором). 

Слава! 

Дети машут флажками. 

Ведущий. 

А теперь послушайте стихи от наших ребят! 

Дети читают стихи (3–4 ребёнка). 

1. ребёнок. 

Здравствуй, праздник, здравствуй, праздник, 

Праздник мальчиков и пап! 

Всех военных поздравляет 

Наш любимый детский сад! 

2. ребёнок. 

Наша армия родная 

Сторожит покой страны. 

Чтоб росли мы, расцветали, 

Снились добрые сны! 

3. ребёнок. 

Мы хотим, как папа, смело 

Родину свою беречь. 



Будем сильными, умелыми —  

Вот такой наш детский смех! 

2. Появление Карлсона (5 минут) 

Звучит весёлая музыка, в зал «влетает» Карлсон с воздушными шарами. 

Карлсон. 

Привет, друзья! Я — Карлсон, самый весёлый мужчина на свете! А что это вы тут 

делаете? Праздник? А меня пригласили? 

Ведущий. 

Карлсон, сегодня 23 февраля — День защитника Отечества! Мы празднуем смело

сть, силу и отвагу наших защитников. 

Карлсон. 

А я разве не защитник? Я же самый смелый, самый ловкий, самый… вкусный! Ой, 

то есть сильный! Давайте я тоже буду участвовать! 

Ведущий. 

Хорошо, Карлсон, но сначала докажи, что ты настоящий защитник! Готов к испыта

ниям? 

Карлсон. 

Конечно! Я всегда готов к приключениям! 

3. Разминка «Заряди себя энергией!» (5 минут) 

Дети и Карлсон выполняют зарядку под весёлую музыку с кубиками. 

Ведущий. 

Настоящий защитник всегда начинает день с зарядки! Повторяйте за мной! 

Движения под песню «А кубик тук, тук, тук»: 

 шаги на месте с поднятием колен; 

 махи руками с кубиками; 

 наклоны в стороны; 

 прыжки на месте. 

Карлсон (после зарядки). 

Ух, как здорово! Теперь я полон сил! А что дальше? 



4. Эстафеты и игры (15–20 минут) 

1) «Переправа по кочкам» 

На полу разложены обручи («кочки»). Дети по очереди прыгают из обруча в обру

ч, возвращаются бегом. 

Ведущий. 

Защитники должны уметь ловко передвигаться! Кто быстрее пройдёт по кочкам? 

2) «Попади в цель!» 

Дети метают мягкие мячи в кегли. Карлсон тоже пробует, но промахивается. 

Карлсон. 

Ой, не попал! Наверное, это очень сложно. 

Ведущий. 

Не беда, Карлсон! Главное — стараться. Ребята, покажите, как надо! 

3) «Разведчики» 

На столе 5–

6 предметов (мяч, флажок, кегля, кубик, машинка). Дети запоминают их, затем 

закрывают глаза. Ведущий убирает один предмет. Дети должны угадать, чего

 не хватает. 

Карлсон (пытается помочь, но ошибается). 

Это… эээ… наверное, это был… воздушный шарик! 

Дети (смеются). 

Нет, это была машинка! 

4) «Перетяни канат» 

Дети делятся на две команды, соревнуются в перетягивании каната. Карлсон 

пытается тянуть один, но проигрывает. 

Карлсон (удивлённо). 

Ну и сила у вас! Я один не справлюсь. 

5) «Наездники» 

Дети по очереди «скачут» на воображаемых лошадях между стойками, не задев

ая их. 

5. Творческая часть (5–7 минут) 



Ведущий. 

А теперь девочки поздравят мальчиков! 

Девочки читают стихи. 

1. девочка. 

Мы мальчишек поздравляем 

С Днём защитников страны! 

От души мы вам желаем: 

Будьте Родине верны! 

2. девочка. 

Наша сила, наша доблесть, 

Наша гордость, наконец, —  

В нашей группе что ни мальчик —  

То достойный молодец! 

Мальчики исполняют танец с саблями под музыку. 

6. Финал и награждение (5 минут) 

Карлсон. 

Ребята, вы такие молодцы! Я понял, что быть защитником — это не только сила, н

о и дружба, смекалка и доброта. Давайте все вместе споём песню! 

Общая песня «Будем Родине служить» или «Бравые солдаты». 

Ведущий. 

А теперь — награждение! Все участники получают сладкие призы (конфеты). 

Карлсон. 

Спасибо вам, друзья! Я обязательно прилечу ещё — теперь я знаю, как стать наст

оящим защитником! До встречи! 

Карлсон «улетает» под музыку. Дети машут ему вслед. 

Ведущий. 

Вот и подошёл к концу наш праздник. Пусть каждый из вас растёт смелым, добры

м и сильным! С 23 февраля! 

Дети выходят из зала под марш. 



 

Примечание: 

 Длительность мероприятия — около 40–45 минут. 

 Игры можно адаптировать по количеству детей и условиям зала. 

 Для создания настроения используйте аудиозаписи военных маршей и детских пе

сен патриотической тематики. 
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